



东亚四强赛 国足一球负日本

球迷怒吼：国足解散，谢亚龙下课

战前气氛紧张

如果说中国队有“恐韩症”，那么对日本呢？要知道中国队已经10年逢日不胜。与日本队的对决，因为众所周知的原因，被赋予了某种特殊意义，领队蔚少辉曾说：“打日本不需要动员。”比赛前夜，他还煽情地告诉球员，“明天防守时一定要凶狠，不能让日本队的气势起来。现在大家都在看着我们，这里面有很多的情结。不管如

何，这场比赛不能输。”因为比赛的敏感性，重庆方面也提高了戒备等级，比赛地奥体中心外围的戒严区域增加了不少，警力也几乎增加了一倍。鉴于这次日本记者多达一百多名，记者席也是“戒备森严”，记者席和球迷看台之间，有几百名安保人员把守。赛前，重庆各大媒体都在醒目处提醒球迷要文明观球，赛前的广播也在不断播放

着文明观球指南。

这场比赛，重庆奥体中心坐了38000名球迷，“雄起”的声音从一开始就响彻全场，看台上甚至有女球迷装扮成了红军，手中挥舞着塑料做的大刀。相比第一场与韩国的比赛，奥体看台上最大的变化就是五星红旗多了，寓意很明显，所有人都希望中国队能拿到一场胜利，改写10年不胜的尴尬。

杜伊高调指挥

杜伊是国家队的指挥者已经不算什么秘密，这场关键的中日大战，杜伊终于第一次高调亮相了。整场比赛他在替补席上指挥，而福拉多则站在杜伊旁边。

中国足球迷足够文明，放日本国歌时，并没有嘘声，大伙都憋足了劲，在“雄起”声中，中国队开始向日本队发动猛攻，前15分钟国足都占据着主动，但都属于雷声大雨点小，真正有威胁的射门很少，久攻不下的中国队突然犯了个低级失误，第17分钟，曲波回传球失误，日本队发动反击，驹野友一在张帅的紧逼之下左路强行传中，中国队

门将宗垒将田代有三的倒地铲射扑了出去，但球并未出禁区，无人防守的山濑功治大力抽射空门，1:0，日本人的第二脚射门就宣告得手。

丢球后的中国队继续向日本队猛扑，但打得过于急躁，看台上的球迷眼看“雄起”失去了作用，突然唱起了好汉歌，“路见不平一声吼，该出手时就出手。”上半场结束前，刘健眼看就要进门的头球被对方守门员扑了出来，这是中国队上半场最好的

双方队长动粗

下半场，中国队首先开始了调整，杜伊走到肇俊哲身前，面授机宜，此时的福拉多则坐在了教练席上，以往他都是站着指挥比赛。随着比赛的进行，落后的中国队变得越来越急躁，门前的机会变得越来越少，而中国队球员的动作则变得越来越大，比赛充满了火药味。杜震宇在一次本方半场防守中，与日本队的中村宪刚发生冲突，杜震宇嘴里喋喋不休，领队蔚少辉赶紧上前招呼，“别冲动！”此后，日本队球员被宗磊撞倒受伤，当即被抬出球场，领队蔚少辉略表歉意地走到伤员跟前询问情况。

时间一分一秒地过去，杜伊打出了最后一张牌，他用蒿俊闵换下了自己的爱将周海滨，但中国队的进攻依旧没有任何起色，甚至连射门的机会都不多，重庆球迷终于按捺不住，第一次向中国队

发出了嘘声。

第83分钟，火药味十足的比赛差点升级，李玮峰在底线附近护球时与铃木启太发生了身体接触，结果李玮峰回身便掐住了日本队队长的脖子，铃木启太也不示弱反掐了一下李玮峰的脖子，徐云龙也立即上前助战，场上顿时一片混乱，主裁判赶紧上前制止，分别向两人出示黄牌警告，这才平息了这次争斗，而李玮峰则因为两张黄牌下一场将自动停赛。

比赛行将结束，愤怒的重庆球迷爆发了，他们面朝着主席台，高喊——“谢亚龙，下课！”全然不给这位老乡面子，主席台上，谢亚龙面色铁青，如坐针毡。喊声一浪高过一浪，一直持续到比赛结束，球迷依旧没有停息。中国队球员垂头丧气地朝休息室走去，杜伊和福拉多安慰着他们的球员，中国队通道口，无数矿泉水

昨天的东亚四强赛第二轮0:1输给日本队，赛前信誓旦旦要打翻身仗的中国队又一次败下阵来。赛后，愤怒的球迷指着主席台高喊——“谢亚龙，下课！”并把手中的矿泉水瓶砸向中国队通道口。国脚们则一个个垂头丧气，一旁的杜伊卸下眼镜，踱步走向了休息室。

都说打日本队不用动员，但一次低级失误葬送了中国队的努力。本次东亚四强赛，扬言要夺冠的中国队不仅没能雄起，甚至有可能垫底。



李玮峰动粗

杜伊说抱歉

中日之战是杜伊第一次完整地指挥比赛，赛后他在接受记者采访时，谈起了中国队失利的原因，“我们的体能存在问题。”

本场比赛杜伊换了3名球员，他坦言效果不佳，“3次换人没有实现我的想法，相比较而言，只有肇俊哲发挥得好一点。”缺少郑智一直是中国队的一块心病，无论是在国足还是国奥，郑智的角色都无可替代，对此，杜伊说，“希望他回到国家队中继续发挥作用。”

这次东亚四强赛，中国队暴露出了许多问题，对于世界杯预选赛和澳大利亚的比赛，中国队需要解决哪些问题？杜伊说，“当然是进攻效率的问题，目前我们已经可以通过两个边路撕破对手的防线，但门前包抄的点太少了。”赛后，杜伊



一次机会。上半场结束前一刻，徐云龙一脚凶猛的飞铲，一贯好脾气的日本队主帅冈田武史也忍不住向第四官员抱怨起来，这也预示着火药味的开始。

中场哨响，杜伊一边往休息室走，一边拿下了自己的眼镜，他在沉思。



孙祥(左)与日本队球员争顶

也听到了球迷愤怒的声音，他坦言，“我必须向球迷说抱歉，希望我们能打好后面的比赛，尤其是中澳之战。”特派记者 吕远 (快报重庆电)

战报

中国 0:1 日本
韩国 1:1 朝鲜
(东亚四强赛已战罢两轮，目前韩国、日本同积4分，排名前两位，朝鲜积2分排名第三，中国积0分排名垫底。)

冠军联赛

0:2 国米“死缓”

快讯 北京时间昨夜，冠军联赛1/8决赛首回合开战，利物浦主场2:0完胜国际米兰，阻止了对方创造6连胜的俱乐部欧战纪录。值得一提的是，今年国际米兰将迎来俱乐部成立100周年大庆，不过昨夜这一败仗，使得全队在冠军联赛中面临被淘汰的窘境。

国际米兰的近况相当不错，他们不但在联赛中一路高歌，而且在冠军联赛中还创造了5连胜的佳绩。不过处境艰难的利物浦在杯赛中一向有惊人的表现，这同他们的处境有时恰恰成反比。一开场，双方即在中场展开争夺，主场作战的利物浦稍占上风，不过并没有太好的射门机会。第30分钟，比赛突然发生戏剧性的转变，国际米兰的马特拉齐后场犯规，主裁判向马特拉齐出示第二张黄牌，将他直接罚下场。人数占优的红军开始压倒性的进攻，不过上半场并没有取得进球。下半场，利物浦向对手继续施压。第73分钟，科尔多瓦落地时受伤，被担架抬下，国际米兰再受重创。第85分钟，彭南特右侧起球，中路拼抢的双方球员都没能碰到，库伊特侧身右脚凌空打出弹地球入网。终场前，杰拉德门前28米处右脚大力低射再进一球。最终利物浦主场2:0战胜国际米兰。

下一回合，利物浦将远征意大利米兰。(王旭)



马特拉齐(右)被红牌罚下，成为比赛的转折点。

1:2 皇马“投降”

快讯 北京时间昨夜，冠军联赛1/8决赛首回合的一场焦点战，罗马后来居上主场2:1力克皇马，结束了主场对皇马的连败尴尬。本场比赛，劳尔打进一球，将他保持的冠军杯进球纪录增加到60球。

此前，罗马在3次主场与皇马的交锋中，一败涂地。昨晨开战后，皇马由劳尔在第8分钟首先破门，攻入个人在冠军联赛中创纪录的第60个进球，皇马大有继续在罗马主场逞强的势头。危急关头，罗马的两位南美球员挽救了全队。先是智利中场皮萨罗在第24分钟利用皇马球员解围失误，得球后射门，将比分扳平。此后，巴西球员小曼奇尼在第58分钟接队长托蒂的传球，为全队攻入制胜一球。

在昨晨的另外两场比赛中，切尔西客场与希腊奥林匹克科斯战成0:0。德国沙尔克04则凭借库兰伊开场4分钟的进球，主场1:0小胜葡萄牙波尔图。这是沙尔克04首次在冠军联赛淘汰赛中亮相，也是他们参加的第100场欧洲俱乐部比赛。(永顺)